虹辉新科装饰工程有限公司项目产品——弗莱明戈

产品名称	虹辉新科装饰工程有限公司项目产品——弗莱明 戈
公司名称	四川虹辉新科装饰工程有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	成都市武侯区玉林小区玉通巷1号1-6-2号
联系电话	028-85550242 13981969717、 13980409586

产品详情

四川虹辉新科装饰工程有限公司是国内专业从事内外墙装饰装修、外墙保温施工的专业装饰系统集成供应商,获得建筑装修装饰工程专业承包壹级资质、防腐保温工程专业承包壹级资质、建筑防水工程专业承包叁级资质、城市及道路照明工程专业承包叁级资质,拥有一支思想敏锐,施工手段先进、管理严格、设备一流、工艺精湛的团队。

2004年6月,四川虹辉新科装饰工程有限公司成立。注册资金100万元。董事长兼总经理李旭飞提出了"改善人居环境,打造质量空间

- "的公司理念。2005至2008年,公司各方面迅猛发展,注册资金由原来的100万元增资为500万元,并于2008年5月通过了iso9001:2000质量体系认证,2009年8月成功取得由"中华人民共和国国家工商行政管理总局商标局"核定的"虹辉新科
- "商标注册证。2010年,公司注册资金再次增资到1200万元。十年来,公司与成都高新置业有限公司、 上海绿地集团成都申蓉房地产开发有限公司、中铁八局、蓝光集团、成都通瑞汇港置业有限公司、四川 武田房地产开发有限公司、成都青羊城乡建设发展有限公司、置信地产、成都御源置业有限公司等国家 及

地方著名房地产企业合作,取得较好业绩并深受好评。目前,公司有职工60余人,其中中级以上专业技术人员25人,

行政人员10人,销售人员10余人,工程部管理人员10余人,拥有上千余人的劳务施工队伍。

经过十年不断改革进取, 虹辉新科从一个单一的装饰公司发展成为集设计、施工、研发等为一体的综合性生产经营实体,以优质品牌、专业技术优势、强大的施工队伍、完善的售后服务体系,结合国际先进的经营理念,致力于为社会提供优质的产品和完善的工程系统施工解决方案。

经典依然,辉煌再续。在"改善人居环境,打造质量空间

"的公司理念指引下,虹辉新科人将始终不渝地坚持"高标准、高质量、高效率",为广大客户奉献热忱,用自己的激情活力迎接健康未来,以我们的锐意进取打造虹辉品牌。